



ЗОЛОТОЙ ГОЛОС И БЛЕСК БРИЛЛИАНТОВ

ЕКАТЕРИНА МАРЦЕВА

29 ноября 2015 года в Москве, в концертном зале «Барвиха Luxury Village», при поддержке ювелирной марки Mercury Jewellery состоялась концерт Энрике Иглесиаса в рамках мирового тура Sex and Love Tour.

Испанский певец и автор песен Энрике Иглесиас входит в число самых узнаваемых поп-исполнителей современности и сегодня является наиболее востребованным певцом за всю историю. Многократный победитель премий Grammy и American Music Awards недавно выпустил свой десятый студийный альбом Sex and Love. Для тех, кто близко не знаком с творчеством исполнителя, отмечу, что продажи альбомов Энрике Иглесиаса исчисляются более чем 100 млн экземпляров по всему миру; 5 синглов значатся

в хит-параде «Горячая сотня Billboard»; а в «Танцевальном хит-параде Billboard» его песни занимают 13 первых строчек.

Как было упомянуто выше, концерт испанской звезды прошёл в Москве при поддержке ювелирной марки Mercury Jewellery. Выполненные итальянскими ювелирами изделия в классическом дизайне представлены тремя линиями: Classic, Flower и Color. Украшения созданы, чтобы подчеркнуть природную красоту драгоценных камней: бриллиантов, рубинов, сапфиров и изумрудов. ❖